



万官路打通泰城三区

九年制学校已迎开学季

万官路,位于泰安西南部,东起龙潭路,西至恒大城,毗邻高铁泰安站。日前,万官路正在紧张有序地进行路面拓宽整修,改造后的万官路升级为标准双向8车道的城市一级道路,将更加便捷的贯通京沪高铁与104国道两条主干线,成为泰城南端乃至全泰城最重要枢纽之一。

稀疏的居住村民,大面积的田地,偶尔还能见到羊群,车来车往尘土到处飘扬……相信这是大多数泰安人对万官路的印象。而正是这条一向默默无闻的小路,现在正在有条不紊地进行拓宽施工中。依据市政规划版图来看,万官路建成通车后将直接连通城市主干道长城路,泰城西南的交通路网顺势织就;另一方面万官路将直通高铁,高铁生活圈就此形成。届时万官路将打通

泰城三区“任督二脉”,直接引领泰南片区经济迅速崛起。

长久以来,泰山区、岱岳区、高新区的发展缺乏沟通桥梁,而作为三区交汇之处的万官路,则集三区之优,改造后将有力地推动网络化交通干道的形成,不但贯通于京沪高铁与104国道两条泰城主干线,而且直接通达三区政治、经济、文化中心。不久的将来,伴随着万官路的改造工程竣工,泰城三区将联片而起,经济、文化沟通无碍,交通畅通无阻,周遭片区迅猛发展之势也将大大提升,并将带动整个城市的经济繁华。同时,万官路又与高铁泰安站相连,极大地方便市民高铁出行的需求,而居住于该片区处的居民更是受益非浅。自此,出行京沪广深等一线城市更加便利,更能够借势一线城市的繁华条件,从而提升整个城

市的价值。

俗语讲,“十年树木,百年树人”。2014年,泰山区“项目建设攻坚战”主打招商引资和项目建设。其中,“三个一批”重点项目列出410个。指挥部级“策划招商一批”十大项目以及“巩固提升一批”区级十大项目中分别有万官片区和万官路学校。随着泰山区不断加大投入,继续完善各中小学硬件设施,改善办学条件等一系列的整合措施,万官路学校目前也已开办。万官路九年制学校由泰山区教育局、徐家楼街道办事处负责,将按照省级规范化学校标准,完成小学部三个单体建设并交付使用。据悉,万官路学校规划面积150亩,总投资1.7亿元,共设96个教学班,其中初中60个,小学36个,将成为泰城周边最大的一所九年制一体化学校。

就现状而言,随着高铁经济圈的带动,片区的整体配套的提升,又因坐拥万官路与万官路学校的双重利好,相信3-5年之内,该片区将迎来新一轮置业高潮!而坐落于此的楼盘可谓占尽了天时地利,独树一帜分外引人注目则属恒大城了。

据了解,恒大城位于泰山区、岱岳区、高新区三区交汇之处,坐拥长城路与时代发展线两条黄金走廊。项目总体占地17.84万平方米,总建筑面积约47万平方米,并配备了一线城市享有的社区商业、幼儿园、五星级豪华会所等一系列高端航母级别配套,社区采取低密度、高绿化的规划格局,为业主提供欧陆经典园林,超大水系双湖景观。生活设施一应俱全,是一座集娱乐、休闲、购物于一身的都市综合生活城。

百座万达广场开业有奖征集精彩照片

10月31日,第100座万达广场将在昆明开业。为纪念这一历史性时刻,万达集团特举办大型在线活动,征集关于万达广场的精彩照片。

从2000年第一座万达广场建设至今,万达广场已走过整整14年,她成就了万达的辉煌,也深刻改变了中国城市面貌,影响了无数百姓的生活方式。如今,“万达广场就是城市中心”的口号深入人心,万达广场不仅成为所在城市的中心,创造大量就业,缴纳稳定税收,更成为老百姓购物、美食、休闲、交流的首选。本次征集活动希望从社会、企业、人等不同角度,多元展示万达广场的成就和影响。

一、征集范围。1、万达广场各个时期重要事件照片如开工、开业、重大活动等;2、万达广场建设前与建成后的环境对比照片,以及能表现万达广场对城市改变的照片;3、能表现万达广场对城市影响的事物,例如包含万达广场元素的场景、新闻报道、海报、公交站牌等。

二、投稿方法。方法一:请关注万达广场官方微信(微信号:guojiwanda)或官方微博(账号:@万达广场),将照片直接微信回复或通过微博私信回复,并附200字以内的图片说明。方法二:将照片直接发送至:qiye wenhua@wanda.com.cn,并附200字以内的图片说明。

三、奖项设置。照片被选用者,将获得万达集团送出的iphone6、千元电影卡、画册等奖品。

征集时间为9月15日-9月30日。

泰安万达广场

7#写字楼产品说明会落幕

9月13日,“聚财纳富 运转乾坤”易学讲座暨7#写字楼产品说明会在泰安万达广场营销中心举办,并邀请全球顶尖易学大师邓方朔先生现场讲解财脉及运势奥秘,吸引了众多财富精英到场聆听。

邓方朔先生讲解了中国银行和汇丰银行建筑与财运的重大奥秘后,并从区域位

置、周边环境等多角度详细介绍泰安万达写字楼的方位布局,动静皆宜、阴阳互补,背靠泰山、藏风纳水,必将是泰安办公首选投资品。

在抽奖环节中,相继送出豆浆机、佳能相机及终极大奖苹果iPad mini 2。

万达作为商业地产的一块金字招牌,每一座万达广场

都是一个城市中心,从北京、上海、大连,再到泰安,全国开业的95座万达广场,莫不如此。如今,泰安万达广场也不例外,借势泰山旅游景区厚积崛起,市政的大手笔投入,文化、商业、商务齐头并进,一个国际高端商圈正在崛起,一场财富风暴正在酝酿。

泰安万达广场48—91平米

商务办公空间,雄踞国际购物中心之上,万达百货、万达影城、大歌星KTV、大玩家超乐场及上千家国际一线品牌汇聚此处,楼上工作、楼下生活,尊享世界级商务配套,同时7#写字楼配置7部极速电梯,3000席停车位,全面解决商务所需,国际级商务旗舰,1万元认筹全城邀约中,畅享超值钜惠,封禅财富巅峰。



装房子 买家具 我只来 居然之家



这样才算 **省** 国庆狂欢

9/27-10/07

百万豪礼送不停
iPad、iMac、MacBook等您拿

买断品抽购
1元实现千元梦想

疯狂国庆
超级大奖抽不停

购家具建材成交价上打**8折**

家具以旧换新补贴**5%**

单笔补贴最高不超过600元



扫描并关注居然之家
泰安店微信公众平台

先行赔付 先行赔付

绿色环保

同一品牌 同一价



“三包”服务期 延至三年

详情参见店内公示



新浪微博 居然之家泰安店

地址:泰山区龙潭路207号 电话:6377999